



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

## COLON SĂNĂTOS - D66

63 capsule a 370 mg

Susține buna funcționare a tractului digestiv și ajută la eliminarea disconfortului intestinal.

### INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-frunze de măslin (Oleae folium),  
-mentă (Menthae herba) 55,5 mg,  
-volbură (Convolvuli herba),  
-extract uscat de rădăcină de valeriană (Valerianae radix) standardizat în min. 20% valtrați,  
-extract uscat de sunătoare (Hyperici herba) standardizat în min. 0,3% hipericină 37 mg,  
-rizomi de obligeană (Calami rhizoma),  
-flori de lavandă (Lavandulae flos),  
-scorțișoară (Cinnamomi cortex).

Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

**Frunzele de măslin** simbolul păcii și al longevității, au fost folosite prima dată în Egiptul antic, ca un puternic apărător împotriva îmbolnăvirilor. Susțin buna funcționare a tubului digestiv, contribuind la menținerea microflorei intestinale normale.

**Menta** are acțiuni de reducere a contracturilor musculaturii netede a intestinului și favorizează eliminarea gazelor. Mentolul din uleiul volatil,

produce o diminuare a capacității senzoriale a mucoasei gastrice, înlăturând senzația de greață și eructațiile.

**Volbura** se mai numește și rochița rândunicii. Ajută peristaltismul intestinal, determinând evacuarea conținutului intestinal cu un scaun unic, neînsoțit de fenomene secundare.

**Valeriana** are acțiune sedativă și relaxantă atât asupra sistemului nervos cât și asupra musculaturii netede, fiind utilă pentru persoane hipersensibile, care reacționează disproporționat la stimuli.

**Sunătoarea** este cunoscută pentru capacitatea sa de a menține echilibrul emotional și de îmbunătățire a digestiei la nivel hepatic.

**Obligeana** este calmantă, liniștoare și carminativă, fiind folosită pentru eliminarea disconfortului abdominal în special cu determinism psiho-emoțional.

**Lavanda** cunoscută pentru efectul ei relaxant și calmant, este utilizată pentru

stări de hiperexcitabilitate nervoasă și pentru combaterea balonării și a contracturilor musculaturii netede a intestinelor.

**Scorțișoara** unul dintre cele mai cunoscute și folosite condimente, stimulează apetitul, elimină senzația neplăcută de greață și balonare. Elimină eficient disconfortului abdominal cauzat de excesul de gaze.

### BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

-reduce disconfortul digestiv cu substrat nervos, ameliorează manifestările asociate sindromului colonului iritabil  
-reglează peristaltismul intestinal  
-carminativ (ajută eliminarea gazelor intestinale)  
-calmant

### ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 10 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare din ingredientele produsului.

### SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Nu se recomandă mamei care alăptează datorită faptului că substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul laptelui.

### EFFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost

semnalate interacțiuni și efecte secundare.

### MOD DE ADMINISTRARE:

1 capsulă de 3 ori pe zi, după masă. Dacă este nevoie de un efect mai puternic se pot administra până la 6 capsule pe zi, conform recomandării medicului sau a farmacistului. Durata curei: 3 luni. Cura se poate repeta după o pauză de o lună.

### ASOCIERI RECOMANDATE:

-pentru eliminarea disconfortului digestiv cu substrat nervos produsul se poate asocia cu ceai Colon Sănătos D64/D88 sau ceai D-digestiv D41.  
-pentru o mai bună adaptare la stress și obținerea unei stări de calm și relaxare se pot face în paralel cu administrarea capsulelor Colon Sănătos cure alternative de câte 3 luni cu capsule Confort emoțional N135 și capsule Antistres N140 .

*A se păstra la loc uscat și temperatura mediului ambiant. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Notificat la Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Bioresurse Alimentare-IBA București Nr. aviz 4496/25.03.2010*

**Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital** - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2008 de TÜV Rheinland România prin TÜV Rheinland Cert. Certificat nr. 01 100 1331899.

**Informații:** tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**